Unghiuri

Tema 9, cls.6, MateMaraton, Februarie, 2020

1. Fie unghiul ascutit LAOB. In semiplanul determinat de OA care nu contine pe (OB se duc
dreptele OX LOAsi OY LOB. Daca (OF este bisectoarea £ XOB, iar (OY este bisectoarea £ XOF,
aratati ca (OA este bisectoarea £ BOFE si aflati masura unghiului £ AOB.

OL, Arad, 2018

2. Unghiurile LAOB si £COD au aceeasi bisectoare. Daca m(£LCOD) = 4 - m({LAOB) si
m(£LAOC) = 54°, determinati masura unghiului L AOB.
OL, Braila, 2018

3. Se considera unghiurile LAOB, LBOC, £COD si £DOA in jurul punctului O, unde £LAOB si
£BOC sunt unghiuri complementare, iar m(£DOA) = 120°. Calculati masura unghiului £COD.
OL, Covasna, 2018

Indicatii:
Vezi problemele cu unghiuri rezolvate in Curs 16 si Curs 17.
Ex.1: Figura si primul pas - facute in clasa.

Ez.2: Se trateazd cazurile: A € Int({COB) st A € Int(£BOD).
Ez.3: R: 150°.



